

縱橫公關集團三天內囊括十個獎項

(香港，2022年10月17日) – 縱橫公共關係顧問集團(「縱橫公關集團」或「集團」)於三天內奪得十項殊榮，包括於第十九屆 Stevie®國際企業大獎 2022 (International Business Awards®)倫敦頒獎典禮上獲兩金、三銀及三銅共八個大獎，另又於 PR News 在紐約頒發的 Platinum Awards 2022 中獲取兩個獎項。

Stevie® - 國際企業大獎

國際企業大獎今年收到 3,700 多份提名，涵蓋不同規模及各行各業的參賽項目。

縱橫公關集團已是第九年分別獲頒亞洲、澳洲及新西蘭年度公關顧問及亞洲(中國、日本及韓國)年度公關顧問殊榮。集團為客戶策劃的項目也在四大組別勇奪六個獎項，其中在年度傳訊及公關方案之餐飲類別中更連中三元，橫掃金銀銅獎。



年度公關顧問			
亞洲、澳洲及新西蘭	金獎	縱橫公關集團	
亞洲(中國、日本及韓國)	銀獎		
項目			
年度傳訊及公關方案			
餐飲類別	金獎	「享味歐洲」	
	銀獎	Java Fruit	
	銅獎	「享味歐洲」	
社交媒體專項類別	銀獎	「享味歐洲」	
傳統和新媒體整合類別	銅獎	Java Fruit	
財經服務及投資者關係類別	銅獎	譚仔國際 (香港上市公司編號: 2217)	

PR News – Platinum 公關大獎

由 PR News 舉辦的 Platinum 公關大獎旨在表揚年內最傑出的傳訊計劃及項目，在競爭激烈及訊息萬變的公關業界，為各個範疇樹立成功的指標。

類別	大獎
財經服務及投資者關係類別	譚仔國際 (香港上市公司編號: 2217)
	優異獎
內容營銷	「享味歐洲」

縱橫公關集團主席曾立基表示：「獲獎是對集團勇於衝破傳統規範，擁抱新機遇和接納新觀點的最大認同。客戶的信任更是激發團隊發揮優勢的最大動力，集團同時深感慶幸能有全力以赴和足智多謀的團隊各展所長，縱使面對疫情，也竭誠服務客戶。」

-完-

關於縱橫公共關係顧問集團

縱橫公共關係集團於 1995 年成立，如今已發展成亞太區最大的公關集團之一及香港最大的公關顧問公司。

集團在亞太區設有 18 家分公司，共聘有 250 名公關專才，另亦透過 PROI Worldwide 和分布世界各地的夥伴，在超過 165 個城市為客戶提供一站式綜合傳訊服務。

縱橫公關集團自成立以來一直是香港新上市傳訊項目領域的領航人，在投資者關係與財經傳訊範疇更是地位顯著。集團致力提供公共、投資者、媒體及政府關係，營銷與數字傳播，以及議題和危機處理等專業傳訊服務。

集團屢獲殊榮，除了由業界及機構所頒發的「年度最佳公關網絡」等榮譽外，亦是唯一一家入選 PRovoke 及 PRWeek 年度全球最佳公關顧問排名的香港公關顧問集團。請瀏覽集團官方網站以獲取更多資訊：www.sprg.asia。

垂詢

縱橫公共關係顧問集團

溫淑賢

電話： (852) 2864 4822

電郵：eveline.wan@sprg.com.hk

網址：www.sprg.asia

集團成員：香港 | 北京 | 上海 | 廣州 | 深圳 | 台北 | 新加坡 | 吉隆坡 | 悉尼